



В Казани начались торжества по случаю 1000-летия преставления равноапостольного князя Владимира



По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла 27 марта 2015 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион прибыл в Казань для участия в торжествах в честь 1000-летия преставления святого равноапостольного князя Владимира.

В аэропорту высокого гостя встречали: глава Татарстанской митрополии митрополит Казанский и Татарстанский Анастасий, епископ Альметьевский и Бугульминский Мефодий, руководитель Департамента Президента Республики Татарстан по вопросам внутренней политики Александр Терентьев, а также ректор Казанской духовной семинарии игумен Евфимий (Моисеев), клирики Казанской епархии.

В программу торжеств входит Божественная литургия в Казанско-Богородицком мужском монастыре, которую митрополит Иларион совершит в субботу 28 марта совместно с митрополитом Казанским и Татарстанским Анастасием и епископом Альметьевским и Бугульминским Мефодием.

В этот же день в Казанском федеральном университете председатель ОБЦС примет участие в заключительном пленарном заседании конференции «Цивилизационный выбор народов России: единство истории, единство народа, единство России».

Вечером в Казанской православной духовной семинарии будет совершено всенощное бдение, по окончании которого состоится встреча митрополита Илариона с преподавателями и студентами духовной школы.

29 марта председатель ОБЦС возглавит совершение Божественной литургии в Благовещенском соборе Казанского кремля. В богослужении примут участие митрополит Казанский и Татарстанский Анастасий, епископ Альметьевский и Бугульминский Мефодий, священнослужители Татарстанской митрополии. В соборе соберутся представители православных братств и сестричеств, члены казачьих общин, молодежных организаций Татарстанской митрополии, воспитанники городских и сельских воскресных школ, прихожане казанских храмов.

Позже в этот день председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион примет участие в церемонии открытия епархиального Духовно-просветительского центра «Апостол», созданного при архиерейском подворье священномученика Кирилла, митрополита Казанского. Активисты молодежного движения продемонстрируют высокому гостю свои творческие заготовки, будут представлены электронные презентации проектов, показанных на форуме православной молодежи Республики Татарстан «Святой равноапостольный князь Владимир. Вера и дело». Также в программе мероприятия – награждение победителей епархиального грантового конкурса «Люби! Живи! Действуй!».

В завершение своего пребывания в Казани митрополит Иларион возглавит в выставочном комплексе «Манеж» торжественную церемонию открытия Всероссийской фотовыставки «К 1000-летию преставления святого князя Владимира. Вера сквозь объектив современника».

Служба коммуникации ОБЦС